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Malus domestica 'Reinette de

France'

     

             

             

           

Height 5-8 m

Width 5-8m

Crown oval, half-open crown

Bark and branches brown

Leaf green

Flowers pink, flowers in May

Fruits edible fruits, yellow, red, pink

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, acid soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6 (-23,3 to -17,8 °C)

Wind resistance good, susceptible to sea wind

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, provides food for birds

Application small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, clearstem fruit tree, halfstem fruit tree

'Reinette de France' este un măr de mărime medie, care crește moderat de repede. Coroana ovală este semi-deschisă, iar pomul va crește la

(5)6-8 m înălțime. Florile se deschid primăvara târziu. Pe la jumătatea lunii mai, mugurii de culoare roz închis se deschid și se vede floarea roz

moale. Merele sunt gata de cules foarte târziu în sezon și pot fi culese în jurul sfârșitului lunii octombrie. Merele de la "Reinette de France" sunt

de mărime medie și au o formă rotundă, aplatizată regulat. Culoarea este galben-portocaliu până la cupru, cu un fard roșu și dungi roșii pe

partea însorită. Pulpa este fermă, de culoare alb-crem, de culoare albă închisă, mediu suculentă și cu un miros deosebit de dulce. Cu toate

acestea, aroma este acidă, cu un postgust asemănător cu cel de ananas. 'Reinette de France' poate fi folosit ca măr de mână și ca măr pentru

gătit, de exemplu pentru piure sau plăcintă cu mere. Merele pot fi păstrate timp de aproximativ patru luni. Bună aplicare în grădinile private.

Se poate folosi și în cazul în care nu este nevoie. 'Reinette de France' își are originea în jurul anului 1853 în Tournai, Belgia.

Zona de rezistență 6.

© Copyright Boomkwekerij Gebr. Van den Berk B.V. 2026

https://www.vdberk.ro/trees/malus-domestica-reinette-de-france/

